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PODACI O PROJEKTNOM PARTNERU/PARTNERIMA
Na projektu ne sudjeluju projektni partneri.

PODACI O LOKACIJI PROJEKTA
Br. NUTS-2 regija Naznaka Br. Županije Naznaka

1. Kontinentalna Hrvatska 1.1. Zagrebačka
1.2. Krapinsko-zagorska
1.3. Sisačko-moslavačka
1.4. Karlovačka
1.5. Varaždinska
1.6. Koprivničko-križevačka
1.7. Bjelovarsko-bilogorska
1.8. Virovitičko-podravska
1.9. Požeško-slavonska

1.10. Brodsko-posavska
1.11. Osječko-baranjska
1.12. Vukovarsko-srijemska
1.13. Međimurska
1.14. Grad Zagreb

2. Jadranska Hrvatska 2.1. Primorsko-goranska X
2.2. Ličko-senjska
2.3. Zadarska
2.4. Šibensko-kninska
2.5. Splitsko-dalmatinska
2.6. Istarska
2.7. Dubrovačko-neretvanska

3. Izvan Hrvatske
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KRATKI OPIS PROJEKTA
Svrha i opravdanost projekta
Projekt „Osmijeh“ koji Dječji dom „Ivana Brlić Mažuranić“ Lovran (Dom) predlaže ovom prijavom, kao i projekt „Smiješak“ koji je prijavljen za
financiranje putem Europskog fonda za regionalni razvoj (EFRR) zajednički omogućuju uključenje novih korisnika kojim će se u potpunosti
ostvariti Individualni plan ustanove (priložen uz prijavu) u dijelu koji se odnosi na razvoj izvaninstitucijskih usluga. Dok će EFRR projekt
omogućiti ulaganja u infrastrukturu, ovaj projekt će osigurati korištenje infrastrukture za potrebe pružanja izvaninstitucijskih socijalnih usluga
djeci bez odgovarajuće roditeljske skrbi (DBORS) i njihovim obiteljima. Projekt će također ulagati u educiranje stručnih radnika, kao i u
promoviranje izvaninstitucijskih oblika skrbi. Zajednička svrha oba projekta jest pridonijeti socijalnoj uključenosti djece i mladih bez
odgovarajuće roditeljske skrbi, dok je specifični cilj ovog projekta osnažiti izvaninstitucijsku podršku djeci i mladima bez odgovarajuće
roditeljske skrbi i njihovim obiteljima. To ćemo ostvariti provedbom tri elementa projekta (EP), svaki od kojih odgovara jednom specifičnom cilju
(SC) Poziva: 1.EP1 se odnosi na pružanje izvaninstitucijskih usluga: a) organiziranog stanovanja uz povremenu podršku za 5 novih korisnika, b)
uslugu organiziranog stanovanja za trudnice ili roditelje s djetetom do 1 godine života za 8 novih korisnika, c) savjetovanja i pomaganja djece i
mladih nakon izlaska iz skrbi za 10 novih korisnika, d) savjetovanja i pomaganja obitelji (bioloških, udomiteljskh i posvojiteljskih) za 41 novog
korisnika, te e) dva cjelodnevna i jednog poludnevnog boravka za 10 novih korisnika. Ovaj EP odgovara na SC1 Poziva, 2.EP2 se odnosi na
osposobljavanje djelatnika za pružanje izvaninstitucijskih usluga, te će se tijekom provedbe projekta održati šest različitih edukacija i osigurati
sudjelovanje na međunarodnoj konferenciji u Estoniji. Ovaj EP odgovara na SC2 Poziva, 3.EP3 se odnosi na promociju alternativnih oblika skrbi
unutar kojeg će se snimiti film o aktivnostima naše ustanove, te će biti organizirane tri stručna skupa na temu razvoja alternativnih oblika skrbi.
Ovaj EP odgovara na SC3 Poziva.
Ciljne skupine su: 1.DBORS koja se suočavaju sa mogućnošću institucionalizacije koja ostavlja trajne posljedice na razvoj djece, njihovu
stigmatizaciju u društvu, etiketiranje, nepovjerenje, nesigurnost itd. Omogućavanje izvaninstitucijskih usluga u zajednici pitanje je osnovnih
prava za ovu djecu, a projekt se bavi upravo razvojem takvih usluga. Projekt omogućuje uključenje 29 djece i mladih kao nove korisnike ustanove.
Njima će se pružiti izvaninstitucijske usluge i oni čine prvu ciljnu skupinu projekta, 2.OBITELJI DBORS (biološke, udomiteljske i
posvojiteljske) koje se suočavaju sa ograničenim roditeljskim/stručnim kapacitetima i drugim izazovima u odgoju djece, te im je svima potrebna
odgovarajuća podrška. Ove aktivnosti usmjerene su na sprječavanje institucionalizacije DBORS i njihovog razdvajanja od obitelji. Projekt
omogućuje uključenje 41 obitelji kao nove korisnike. Pod ovom kategorijopm ubrojene su i 4 bebe kao članovi obitelji DBORS. Oni čine drugu
ciljnu skupinu projekta, 3.STRUČNJACI IZ SUSTAVA SOCIJALNE SKRBI koji se suočavaju sa naglim razvojem izvaninstitucijskih usluga
unutar Doma imaju potrebu i izazove poboljšati svoja znanja i iskustva za provedbu novih usluga, a što se posebice odnosi na nove zaposlenike.
Projektom će se osigurati jačanje kapaciteta za ukupno 19 djelatnika ustanove koji čine treću ciljnu skupinu projekta.
Ovaj projekt rezultat je pomnog analiziranja potreba ciljnih skupina, ali istovremeno odgovara i na ciljeve strateških dokumenata na EU,
nacionalnoj i regionalnoj razini (više informacija u Individualnim planu). Za naš rad vrlo je važan Plan deinstitucionalizacije i transformacije
domova socijalne skrbi i drugih pravnih osoba koje obavljaju djelatnost socijalne skrbi u Republici Hrvatskoj za razdoblje od 2011. do 2018.
godine. Ovaj dokument u dijelu koji se odnosi na djecu i mlade uključuje ciljeve i aktivnosti usmjerene prema smanjenju institucionalne skrbi i
povećanju alternativnih odnosno izvaninstitucionalnih usluga koje se našim projektom razvijaju. Ovaj nacionalni strateški dokument predlaže
takve mjere na osnovi Konvencije UN-a o pravima djeteta, Smjernicama za alternativnu skrb o djeci, Europskoj socijalnoj povelji itd. Potrebno je
naglasiti da naš Individualni plan slijedi osnovna načela svih relevantnih sektorskih dokumenata i predlaže ovaj projekt kako bi se on u
potpunosti ostvario i riješio lokalne probleme, a istovremeno podržao ispunjenje ciljeva, prioriteta i mjera strateških dokumenata na višim
razinama.
Iz navedenog se jasno zaključuje da projekt odgovara ciljevima Poziva, ciljevima strateških dokumenata, potrebama ciljnih skupina i planovima
razvoja naše ustanove, a sve kako bi se ostvarila snažnija i adekvatnija podrška za DBORS i kako bi im se osiguralo ispunjavanje njihovih prava i
omogućilo život u zajednici.
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Informacija o provedbenim kapacitetima prijavitelja i odabiru partnera
Dječji dom „Ivana Brlić Mažuranić“ Lovran javna je ustanova socijalne skrbi čiji je osnivač Republika Hrvatska. Dom ukupno zapošljava 37
radnika (31 radnik na neodređeno vrijeme, 4 radnika na određeno do usklađivanja općih akata ustanove sa zakonskim propisima iz sustava
socijalne skrbi i 2 radnika koji su zamjena odsutnim radnicima). 24 je stručnih radnika: 1 ravnatelj, 5 odgajatelja za djecu školske dobi, 4
predškolska odgajatelja, 1 odgajatelj za provođenje slobodnih aktivnosti, 1 socijalni radnik, 1 psiholog, te 10 medicinskih sestara i 1 predstojnik
podružnice Rijeka. Osim spomenutog, Dom uključuje i volontere u djelovanje ustanove, za što je imenovan i koordinator volontera. 10 volontera
osigurava dodatne usluge za korisnike.
Ustanova djeluje na četiri lokacije: u središnjoj zgradi u Lovranu (Omladinska 1), u podružnici u Rijeci (J. Završnika 3) u stanu u Rijeci (Osječka
36), te 4) u osnovnoj školi u Rijeci. Na lokaciji u Lovranu ustanova skrbi o djeci u dobi od 7 do 18/21 godina kroz privremeni smještaj ili
poludnevni boravak. Na lokaciji J. Završnika 3 pruža se usluga privremenog smještaja ili boravka djeci u dobi od rođenja do 7 godine, kao i
trudnicama i rodiljama s djecom. Usluga organiziranog stanovanja pruža u stanu na adresi Osječka 36. Trenutno se u Domu usluga privremenog
smještaja pruža za 18 djece, kao i jednu majku s djetetom do godine dana, usluga cjelodnevnog/poludnevnog boravka za 30 djece, a 1 osobi pruža
se usluga organiziranog stanovanja uz povremenu podršku u spomenutoj stambenoj jedinici. Usluga savjetovanja i pomaganja biološkim
obiteljima pruža se za 9 obitelji korisnika na boravku.
Od 2013. godine Dom je u procesu je deinstitucionalizacije i transformacije, te je uspješno smanjio broj korisnika na smještaju. S druge strane,
povećan je ukupni broj korisnika drugih (izvaninstitucijskih) usluga. Predloženim projektom ovaj trend će se nastaviti. Trenutno Dom ima 47
korisnika izvaninstitucijskih usluga, a ovim projektom planira se povećanje na čak 121 korisnika čemu će naročito doprinijeti uspostavljanje
Mobilnog tima koji će pružiti usluge savjetovanja i pomaganja.
Iz Individualnog plana deinstitucionalizacije Doma vidljivo je kako će ustanova po završetku projekta pružati sljedeće izvaninstitucijske usluge:
Organizirano stanovanje uz stručnu podršku za trudnice ili roditelja s djetetom do 1 godine života (4 roditelja + 4 djeteta ), Organizirano
stanovanje uz povremenu podršku (16/18-21 godine) (6 korisnika), Cjelodnevni boravak 0-3 godine života (5 korisnika), Cjelodnevni boravak
3-7 godine života (7 korisnika), Poludnevni boravak za djecu od 7-21 godine života (30 korisnika), Savjetovanje i pomaganje obitelji (55
korisnika od čega biološka obitelj - 40 korisnika; udomiteljska obitelj – 10 korisnika i posvojiteljska obitelj – 5 korisnika), te Savjetovanje i
pomaganje djeci i mladima nakon izlaska iz skrbi i djece smještene u udomiteljskih obiteljima (10 korisnika).
Dom je spreman za ovakav snažan zaokret; iskustva u razvoju novih usluga i osviještenost djelatnika o nužnim promjenama osiguravaju
preduvjete potrebne za predviđene promjene.
Dom ima iskustva i u provedbi projekata. Provodili su se i uspješno su okončani raznovrsni projekti, od kojih su najznačajniji:
1. HEP natječaj za energetsku obnovu zgrada ustanova socijalne skrbi izabran, čime je odobrena donacija u visini od 400.000,00 kn za energetsku
obnovu podružnice Rijeka (postavljanje solarnih panela, zaštita vanjske ovojnice zgrade i plinofikacija). Ovaj projekt je namijenjen potpunom
razdvajanju grijanja prostorija koje koristi podružnica ustanove od prostora susjednog dječjeg vrtića s kojim postoji ugovor o razgraničenju
troškova.
2. Tijekom 2015. i 2016. provodio se Program stručne pripreme za posvojitelje. Održana su tri ciklusa edukacija u ukupnom trajanju od po 40 sati
(120), te je bilo obuhvaćeno 30 potencijalnih posvojitelja. Tijekom 2016. i 2017. djelovala je i grupa podrške posvojiteljima, za ukupno 8
korisnika.
Nedostajući kapaciteti planirani su u samom projektu pa će se djelatnicima osigurati jačanje znanja iz područja razvoja izvaninstitucijskih usluga,
a osobama koje upravljaju ustanovom edukacija iz područja upravljanja promjenama kako bi se proces proveo što profesionalnije i bezbolnije.
Obzirom na nedostatak iskustva iz područja provedbe EU projekata i postupaka javne nabave, planirane su i vanjske usluge koja će osigurati
vođenje projekta po zadanim zahtjevima i pravilne postupke javnih nabava. Interno osoblje osigurati će svu potrebnu podršku i dokumentaciju u
okviru redovitog radnog vremena, osigurati usklađenost aktivnosti dva međusobno povezna projekta (ESF i EFRR), te po potrebi donositi odluke
bitne za provedbu projekta. Nedostatak administrativnog osoblja za provedbu projekta riješit će se zapošljavanjem jednog računovodstvenog
djelatnika.

4 24.01.2019.  11:04:41



Kratki opis na koji će način održivost rezultata projekta biti zajamčena nakon završetka projekta
FINANCIJSKA ODRŽIVOST - Budući da intenzitet bespovratnih sredstava u okviru projekta iznosi 100%, projektni troškovi su u potpunosti
financijski pokriveni dok vrijednost zatraženih bespovratnih sredstava neće prijeći maksimalno dozvoljene po ovom Pozivu. Mobilni tim koji će
se formirati tijekom projekta sastoji se od 4 osobe: 2 psihologa, 1 socijalnog radnika i 1 predškolskog odgajatelja. Nakon provedbe će se njihove
plaće nastaviti financirati iz sredstava državnog proračuna. Jednako, osiguranje nastavka korištenja stanova za organizirano stanovanje uz
osiguranje osobnih troškova korisnika, kao i korištenja vozila u svrhu izvaninstitucijskih usluga biti će nadalje financirano iz istog izvora.
Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku pažljivo je planiralo potrebne usluge za Dom kroz postupak izrade Individualnog
plana imajući u vidu održivost usluga i proračunske mogućnosti za nastavak aktivnosti. Nužno je također naglasiti da su izvaninstitucijske
usluge u konačnici financijski manje zahtjevne od onih institucionalnih, te da će s vremenom financijski pritisak na sustav oslabiti. Upravo u fazi
kojom se uvode značajne reformske promjene financijski pritisak na sustav je najveći, a čemu pridonose EU sredstva planirana ovim projektom.
Projekt se također bavi osposobljavanjem djelatnika za provedbu izvaninstitucijskih usluga. Ova projektna ulaganja neće zahtijevati daljnja
financiranja ili će se ona odvijati u puno manjem obimu što se može financirati vlastitim sredstvima u sklopu financijskog plana pod nadzorom
nadležnog Ministarstva.
INSTITUCIONALNA ODRŽIVOST – Kako prethodno navedeno, Dom je javna ustanova socijalne skrbi čiji je osnivač Republika Hrvatska. Ovaj
Dom je osnovan kako bi pružao socijalne usluge djeci, mladima i njihovim obiteljima i kao takav će nastaviti djelovati i nakon provedbe projekta.
Kapaciteti Doma znatno se ojačavaju projektnim aktivnostima što nadalje doprinosi institucionalnoj održivosti. Osiguranje edukacija za
djelatnike Doma omogućiti će dodatne kapacitete u smislu znanja i stručnosti u području pružanja izvaninstitucijskih usluga. Specifično,
edukacija u području upravljanja promjenama ojačati će kapacitete uprave za uvođenje promjena što će nadalje podržati institucionalnu održivost.
Djelatnici će također steći novo iskustvo u provedbi EU projekta te će stečeno znanje upotrijebiti i na drugim projektima na koje Dom ima namjeru
aplicirati samostalno ili u partnerstvu. Stečeno znanje od vanjskih stručnjaka djelatnici će moći širiti te oplemeniti prilikom provedbe projekata u
budućnosti. Svi ovi novostečeni kapaciteti moći će se koristiti dugo nakon provedbe i tako pridonose održivosti projekta. Ukoliko se tome
dodaju i znatni (infrastrukturni) kapaciteti koje ustanova dobiva povezanim EFRR projektom, jasno je da je institucionalna održivost osigurana.
ODRŽIVOST NA RAZINI POLITIKA – Predloženi projekt nije jednokratna inicijativa s mogućnošću gašenja nakon EU financiranja. Dom Lovran
je od 2013. godine u procesu deinstitucionalizacije i transformacije, u skladu s Planom deinistitucionalizacije domova socijalne skrbi i drugih
pravnih osoba koje obavljaju djelatnost socijalne skrbi u Republici Hrvatskoj 2011.-2016.(2018.) i Operativnim planom deinstitucionalizacije i
transformacije domova socijalne skrbi i drugih pravnih osoba koje obavljaju djelatnost socijalne skrbi u Republici Hrvatskoj 2014.-2016.
Odobrenim Individualnim planom deinstitucionalizacije naše ustanove od 18.01.2018.g. od stane resornog ministarstva potvrđuje se utemeljenost
projekta u šire reformsko djelovanje sustava i usklađenost s dugoročnim politikama nacionalne razine.
ŠIRA PRIMJENA REZULTATA PROJEKTA - Dom je specifičan po tome što pruža usluge djeci od njihova rođenja pa nadalje, kao i majkama s
djecom do 1 godine starosti. Vrijedno iskustvo provedbe ovog projekta vrlo se lako može proširiti na druge pružatelje usluga u drugim dijelovima
Hrvatske koji se bave ovim specifičnim skupinama korisnika. Dom će dijeliti svoja iskustva transformacije i tako pridonijeti široj primjeni
rezultata projekta kroz sljedeće aktivnosti: 1) Sam projekt uključuje izradu filma koji će prikazati promjene u domu i pozitivan utjecaj na korisnike.
Ovaj film koristit će se za promociju alternativnih oblika skrbi, 2) U projektu su već planirane tri stručna skupa na kojima će se promovirati procesi
(i prikazati film) i dijeliti iskustva Doma kako bi se ulazak u promjene olakšao onima koji tek u proces ulaze, 3) Resorno ministarstvo redovito
organizira razna događanja s temom procesa deinstitucionalizacije i sprječavanja institucionalizacije koji omogućuju širenje rezultata ovog
projekta.
UTJECAJ NA KORISNIKE – Osiguranje izvaninstitucijskih usluga u zajednici ima dugoročne pozitivne učinke na korisnike usluga. Život u
zajednici nasuprot instituciji znači smanjenje diskriminiranosti, individualni pristup, mogućnost odlučivanja i ostvarenje osnovnih prava iz
Konvencije UN o pravima djeteta.

Sažetak
Projekt će osnažiti izvaninstitucijsku podršku djeci i mladima bez odgovarajuće roditeljske skrbi i njihovim obiteljima. U njega su ugrađene
aktivnosti pružanja izvaninstitucijskih usluga za navedene korisničke skupine, osposobljavanje stručnjaka Dječjeg doma „Ivana Brlić
Mažuranić“ Lovran, te provedba kampanje promoviranja alternativnih oblika skrbi. Projekt će omogućiti uključenje 74 novih korisnika u rad
ustanove, odnosno 29 djece i 45 obitelji.
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OBRAZLOŽENJE PROJEKTA
Ciljevi projekta s pokazateljima
1.Osnažiti izvaninstitucijsku podršku djeci i mladima bez odgovarajuće roditeljske skrbi i njihovim obiteljima

Postizanjem navedenog cilja, projekt izravno doprinosi ostvarenju sljedećih unaprijed određenih pokazatelja   Da   

IdenƟfikacijski broj, ime i jedinica unaprijed određenog
pokazatelja

Mjerene vrijednosƟ Doprinos Učestalost
izvješćivanja

Rok za
ostvarenje

Obrazloženje i dokazi posƟgnuća
Polazišna vrijednost Ciljna vrijednost

Mlađi od 25 godina (Broj) 0,00 29,00 29,00
Kontinuirano
tijekom
provedbe

kraj
provedbe
projekta

Projekt omogućuje pružanje usluga za: 10
DBORS koji će primiti uslugu savjetovanja i
pomaganja nakon izlaska iz skrbi, 10 DBORS koji
će primiti uslugu boravka i 9 DBORS koji će
primiti uslugu organiziranog stanovanja. Dokazi:
projektna izvješća, izvješća o korisnicima,
dokumentacija CZSS.

Broj obitelji (bioloških, udomiteljskih i posvojiteljskih) djece
i mladih bez odgovarajuće roditeljske skrbi i djece i mladih
s problemima u ponašanju (Broj)

0,00 45,00 45,00
Kontinuirano
tijekom
provedbe

kraj
provedbe
projekta

Projekt omogućuje pružanje usluga za: 41
obitelji koje će primiti uslugu savjetovanja i
pomaganja i 4 bebe (kao članove obitelji mlade
trudnice koja je DBORS) koje će primiti uslugu
organiziranog stanovanja. Dokazi: projektna
izvješća, izvješća o korisnicima, dokumentacija
CZSS.

Stručnjaci koji su sudjelovali u osposobljavanju (Broj) 0,00 19,00 19,00
Kontinuirano
tijekom
provedbe

kraj
provedbe
projekta

Ukupno 19 stručnjaka Doma bit će dodatno
educirani. Edukacije su namijenjene za
pružanje izvaninstitucijskih usluga i upravljanje
promjenama, a uključuju i sudjelovanje na
međunarodnoj konferenciji. Dokazi:projektna
izvješća, potpisne liste, fotografije.

Broj stručnjaka osposobljenih u području socijalnih usluga
(Broj)

0,00 19,00 19,00
Kontinuirano
tijekom
provedbe

kraj
provedbe
projekta

Svaki od 19 stručnjaka uključenih u edukacije
primiti će barem jednu potvrdu o sudjelovanju
na aktivnostima osposbljavanja čime se
potvrđuje njihova osposobljenost. Dokazi:
Projektna izvješća, potvrde.

Broj aktivnosti za podizanje svijesti/javne kampanje (Broj) 0,00 1,00 1,00
Kontinuirano
tijekom
provedbe

kraj
provedbe
projekta

Projekt organizira kampanju na temu promocije
alternativnih oblika skrbi unutar koje će biti
organizirana tri stručna skupa tijekom kojih će se
prikazati i film sniljen tijekom projekta. Dokazi:
projektna izvješća, fotografije.
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Elementi projekta i proračun
Br. Element projekta Ukupni iznos

prihvatljivih
troškova, HRK

Mjerljivi ishodi (kvalitaƟvni i kvanƟtaƟvni)
elementa projekta

Povezanost s projektnim ciljevima

Cilj Povezanost

1. Pružanje izvaninstitucijskih usluga 2.681.258,88

- uspostavljen Mobilni tim za pružanje usluga
savjetovanja i pomaganja koji se sastoji od 2
psihologa, 1 socijalnog radnika i 1 odgajatelja
- pružene izvaninstitucijske usluge za 29 djece bez
odgavarajuće roditeljske skrbi i 45 obitelji

Osnažiti izvaninstitucijsku podršku djeci i
mladima bez odgovarajuće roditeljske
skrbi i njihovim obiteljima

Ovaj element projekta predviđa osiguranje
izvaninstitucijskih usluga za djecu i mlade bez
odgovarajuće roditeljske skrbi i njihove obitelji.
Njegovom provedbom direktno se osnažuje podrška
kojom se korisnicima osigurava život u obitelji i/ili
zajednici.

2. Osposobljavanje djelatnika 504.907,97

- 10 djelatnika educirano iz područja stimulacije
psihomotornog razvoja djece 0-3 god. i senzorne
integracije
- 10 djelatnika educirano na temu Spoznajom do
podrške DBORS
- 10 djelatnika educirano iz područja načela
sistemskog pristupa obitelji i procesa psihološkog
savjetovanja i nasilja nad djecom u obitelji
- 10 djelatnika educirano iz područja podrške u
osnaživanju stručnjaka u radu s djecom
- 10 djelatnika educirano iz područja art terapije u
rehabilitaciji i razvoja otpornosti DPUP
- 5 djelatnika educirano u području upravljanja
promjenama (change management)
- 5 djelatnika sudjelovalo na Konferenciji
Međunarodnog društva za pokazatelje dječje
dobrobiti u Tartu-u, Estonija
- ukupno 19 djelatnika sudjelovalo u
edukacijama/osposobljavanjima

Osnažiti izvaninstitucijsku podršku djeci i
mladima bez odgovarajuće roditeljske
skrbi i njihovim obiteljima

Ovaj element projekta bavi se jačanjem kapaciteta
stručnjaka Doma čime se omogućiti da korisnici
primaju kvalitetnije izvaninstitucijske usluge. Na taj
će se način osnažiti podrška koja im je namijenjena
i potrebna.

3. Promocija alternativnih oblika skrbi 123.954,00

- 3 stručna skupa na temu alternativnih oblika skrbi
organizirana i održana
- snimljen film u trajanju od 10-15 minuta i
prikazan na stručnim skupovima

Osnažiti izvaninstitucijsku podršku djeci i
mladima bez odgovarajuće roditeljske
skrbi i njihovim obiteljima

Ovaj element projekta osigurava jačanje svijesti
stručne javnosti o dobrobitima alternativnih oblika
skrbi za djecu i mlade bez odgovarajuće roditeljske
skrbi i njihove obitelji čime će se pozitivno utjecati
na motiviranje za promjne u drugim institucijama i
sustavu socijalne skrbi općenito i na taj način
pridonijeti osnaženju podrške za navedene korisničke
skupine.

V Promidžba i vidljivost 59.550,00

- Izrađen vizualni identitet projekta - Izrađeni
promidžbeni materijali : brošura 500 kom, letak
500 kom, poster 100 kom, trodjelni kalendar 300
kom, blok A4 500 kom, drvena kemijska olovka
1000 kom, platnena torba 500 kom, kapa 300 kom,
majica 300 kom - web stranica ažurirana
informacijama o projektu.

PM
Upravljanje projektom i
administracija

888.356,83

- Pripremljena i odobrena Izvješća o provedbi
projekta (ZNS), - Pripremljeni i provedeni
postupci javne nabave, - Pripremljeno i odobreno
Završno izvješće.

Ukupno: 4.258.027,68
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Sažetak kategorija financiranja
Ukupno, HRK, HRK: 4.258.027,68

Sažetak troškova po oznakama
Ukupni iznos prihvatljivih troškova koji potpadaju pod opseg drugog fonda , HRK: 0,00

Ukupni iznos prihvatljivih troškova za kupovinu zemljišta , HRK: 0,00

Ukupni iznos prihvatljivih troškova za stanovanje , HRK: 0,00

Ukupni iznos indirektnih troškova , HRK: 326.786,83

Ukupni iznos izravni troškovi osoblja , HRK: 2.178.578,88

Ukupni iznos za troškove obračunate po fiksnoj stopi, HRK: 0,00

Ukupni iznos za troškove obračunate po standardnoj veličini jediničnih troškova, HRK: 1.913.258,88

Ukupni iznos za troškove obračunate primjenom fiksnih iznosa, HRK: 0,00

Ukupni iznos prihvatljivih troškova za opremu , HRK: 0,00
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Analiza troškova
Pružanje izvaninstitucijskih usluga
Stavka troška / Obrazloženje Broj

jedinica
Jedinica Iznos po jedinici,

HRK
Ukupni iznos,
HRK

Kategorija
financiranja

Oznake

Stručni radnici

Za provedbu predviđenih usluga potrebno je oformiti Mobilni tim koji će pružati usluge
savjetovanja i pomaganja, odnosno zaposliti 2 psihologa, 1 socijalnog radnika i jednog
predškolskog odgajatelja. Oni će na provedbi projekta raditi puno radno vrijeme tijekom 36
mjeseci. Trošak se odnosi na plaće navedenih radnika. Cijena sata rada izračunata je
korištenjem standardne veličine jediničnih troškova, a na osnovi stvarnih troškova plaća 3
postojećih djelatnika istih ili sličnih opisa poslova (3 odgajatelja) za razdoblje od godinu dana
prije predaje projekta. Broj radnih sati obračunat je okvirno, za svakog od navedenih djelatnika
po 5616, pa je stoga napravljen sljedeći izračun: 1) Psiholog 1 5616 sati*85,17 kn =.478314,72
kn, 2) Psiholog 2 5616 sati*85,17 kn =.478314,72 kn, 3) Socijalni radnik 5616 sati*85,17 kn
=.478314,72 kn i 4) Predškolski odgajatelj 5616 sati*85,17 kn =.478314,72 kn.

22.464,00 sat 85,17 1.913.258,88 Ukupno, HRK
Izravni troškovi
osoblja, Standardna
veličina

Gorivo

Gorivo je potrebno radi korištenja 3 vozila koji se nabavljaju povezanim EFRR projektom: 1
monovolumen sa 7 sjedala za potrebe prijevoza korisnika boravka u Lovranu , 1 kombi sa 9
sjedala za potrebe prijevoza korisnika za 2 cjelodnevna i 1 poludnevnog boravka u Rijeci, 1
automobil hibrid za potrebe mobilnog tima koji će pružati usluge savjetovanja i pomaganja.
Svaki od ovih vozila treba prijeći otprilike 20000 km godišnje, odnosno 60000 km tijekom
cjelokupnog trajanja projekta. Iznos je dobiven na sljedeći način: a) monovolumen će trošiti
cca 8l/100 km, cijena eurosupera 10 kn (ukupno 48000 kn), b) kombi će trošiti cca 10l/100 km,
cijena diesel goriva 9,5 kn (ukupno 57000 kn), i c) hibrid će trošiti cca 4l/100 km, cijena
eurosupera 10 kn (ukupno 24000 kn).

1,00 trošak 129.000,00 129.000,00 Ukupno, HRK

Troškovi vozila

Za 3 automobila koja se nabavljaju kroz EFRR projekt potrebno je osigurati pregled za
registraciju, osnovno i kasko osiguranje, redovne servise, održavanje i sl. Iznos je utvrđen
okvirno za sva vozila tijekom svih 3 godine provedbe projekta.

1,00 trošak 75.000,00 75.000,00 Ukupno, HRK

Režije

Režije se odnose na: 1) stan za trudnice ili roditelja s djetetom do 1 god života (24
mjeseca*2500 kn), te 2) stan za organizirano stanovanje uz povremenu podršku (24
mjeseca*3500 kn). Izračun režija obračunat je okvirno, a potrebno vrijeme je planirano u
odnosu na završetak predviđenih radova EFRR projekta do kraja provedbe za nekretnine koje su
potrebne za pružanje navedenih usluga.

1,00 trošak 144.000,00 144.000,00 Ukupno, HRK

Osobni troškovi korisnika

Osobni troškovi korisnika potrebni su za: a) 6 korisnika organiziranog stanovanja za privremenu
podršku *24 mjeseca*1250=180.000 kn, i b) 8 korisnika tj. za trudnice/roditelja i dijete do 1
godine života*24 mjeseca*1250=240.000 kn.Osobni troškovi uključuju prehranu, odjeću,
obuću, higijenu i sl.

336,00 mjesec 1.250,00 420.000,00 Ukupno, HRK

Ukupno 2.681.258,88

Osposobljavanje djelatnika
Stavka troška / Obrazloženje Broj

jedinica
Jedinica Iznos po jedinici,

HRK
Ukupni iznos,
HRK

Kategorija
financiranja

Oznake
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Stavka troška / Obrazloženje Broj
jedinica

Jedinica Iznos po jedinici,
HRK

Ukupni iznos,
HRK

Kategorija
financiranja

Oznake

Edukacije stručnih radnika

Edukacije uključuju sljedeće izračune: 29.140 kn (iLab prijedlog suradnje) za edukacije za rad
s bebama i dojenčadi, procjena senzorne integracije i sl), 62.180 kn(troškovnik Dječja posla)
za edukaciju Spoznajom do podrške DBORS), 182.750 kn (DPP i Sinapsa ponuda) za edukaciju:
pristup djeci i obitelji, proces savjetovanja, nasilje nad djecom i sl., 21.456 kn (ponuda Mozaik
Studio Teskera) edukacija: podrška u osnaživanju stručnjaka u radu s djecom, 66731,97 kn (erf
ponuda) edukacija: art terapija, od otpora do otpornosti DPUP, 90.000 kn (ponuda Centra za
primjenjenu psihologiju, FF Rijeka) - Edukacija: Upravljanje promjenana.

1,00 trošak 452.257,97 452.257,97 Ukupno, HRK

Sudjelovanje na konferenciji

Trošak uključuje putovanje u Estoniju radi sudjelovanja na Konferenciji Međunarodnog
društva za pokazatelje dječje dobrobiti. Ova konferencija omogućuje nova znanja iz područja
praćenja razvoja djeteta i korištenja pokazatelja, te mjerenje statusa blagostanja. Na
putovanju će učestvovati 5 djelatnika prijavitelja. Trošak uključuje kotizaciju (5
djelatnika*2625 kn = 13.125,00), smještaj (cijena 4 noćenja 2730*5 djelatnika = 13.650,00),
troškove putovanja avionom (povratna karta 3675*5 djelatnika = 18.375,00) i dnevnice
(dnevnice za 5 dana 1500*5 djelatnika= 7500,00).

1,00 trošak 52.650,00 52.650,00 Ukupno, HRK

Ukupno 504.907,97

Promocija alternativnih oblika skrbi
Stavka troška / Obrazloženje Broj

jedinica
Jedinica Iznos po jedinici,

HRK
Ukupni iznos,
HRK

Kategorija
financiranja

Oznake

Stručni skupovi

Tri stručna skupa na temu alternativnih oblika skrbi održat će se tijekom provedbe, po jedan
svake od tri godine provedbe. Trošak uključuje najam dvorane u hotelu sa adekvatnom
opremom i uslugama tehničara (7518 kn * 3 skupa = 22554 kn), troškove hrane i pića za cca
100 osoba: Coffie break 1, Coffie break 2, Business brunch i Svečana večera za 10 uzvanika
(23300 kn * 3 skupa = 69.900 kn) te troškove 2 gosta predavača:dnevnice, putni troškovi,
noćenja (3900 * 3 skupa = 11.700 kn). Cijena je utvrđena na osnovi ponude hotela. Dnevnice i
putni troškovi obračunati su po HR propisima.

1,00 trošak 104.154,00 104.154,00 Ukupno, HRK

Snimanje filma

Film će biti sniman kako bi prikazao procese promjene u ustanovi i koristi za primatelje
izvaninstitucijskih usluga. Ovaj film će se prikazivati na stručnim skupovima i drugim akcijama
na temu razvoja izvaninstitucijskih usluga. Trošak je utvrđen na osnovi primljene informativne
ponude Pilot Media.

1,00 trošak 19.800,00 19.800,00 Ukupno, HRK

Ukupno 123.954,00

Promidžba i vidljivost
Stavka troška / Obrazloženje Broj

jedinica
Jedinica Iznos po jedinici,

HRK
Ukupni iznos,
HRK

Kategorija
financiranja

Oznake
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Stavka troška / Obrazloženje Broj
jedinica

Jedinica Iznos po jedinici,
HRK

Ukupni iznos,
HRK

Kategorija
financiranja

Oznake

Promidžbeni materijali i ažuriranje web-stranice

Trošak uključuje: izradu vizualnog identiteta projekta (3125 kn), brošura 500 kom (1687,50 kn),
letak 500 kom (1062,50 kn), poster 100 kom (2100 kn), trodjelni kalendar 300 kom (4875 kn),
blok A4 500 kom (5312,50 kn ), drvena kemijska olovka 1000 kom (5250 kn), platnena torba 500
kom (13062,50 kn), kapa 300 kom (8962,50 kn), majica 300 kom (12.112,50 kn), ažuriranje
web-stranice (2000 kn). Troškovi su obračunati temeljem ponude Tiskara Sušak Rijeka.

1,00 trošak 59.550,00 59.550,00 Ukupno, HRK

Ukupno 59.550,00)

Upravljanje projektom i administracija
Stavka troška / Obrazloženje Broj

jedinica
Jedinica Iznos po jedinici,

HRK
Ukupni iznos,
HRK

Kategorija
financiranja

Oznake

Usluga upravljanja projektom

Usluga upravljanja projektom potrebna je obzirom da prijavitelj nema prethodnih iskustva u
vođenju kompleksnih i financijski zahtjevnih EU projekata. Iznos je utvrđen na osnovi dobivene
informativne ponude.

1,00 usluga 202.500,00 202.500,00 Ukupno, HRK

Računovodstveni djelatnik

Računovodstveni djelatnik je osoba koja će tijekom cjelokupne provedbe voditi administrativne
poslove projekta, pripremati dokumentaciju za izradu izvještaja i podržati provoditelja usluge
upravljanja projektom i provedbe javnih nabava. Mjesečna plaća izračunata je okvirno po
koeficijentu i troškovima prijevoza za Rijeku te s uključenim davanjima temeljem kolektivnog
ugovora. Osoba će raditi puno radno vrijeme tijekom 36 mjeseci.

36,00 mjesec 7.370,00 265.320,00 Ukupno, HRK
Izravni troškovi
osoblja

Neizravni troškovi

Neizravni troškovi obračunati su sukladno zahtjevima natječaja u iznosu koji odgovara stopi od
15% izravnih troškova osoblja.

1,00 trošak 326.786,83 326.786,83 Ukupno, HRK Indirektni trošak

Usluga javne nabave

Usluga pripreme i provedbe postupaka javne nabave potrebna je obzirom na nedovoljne
kapacitete prijavitelja. Iznos je utvrđen na osnovi dobivene informativne ponude.

1,00 usluga 93.750,00 93.750,00 Ukupno, HRK

Ukupno 888.356,83)
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Raspored provedbe elemenata projekta
Početni datum provedbe aktivnosti projektnih elemenata 02-2019

Trajanje provedbe aktivnosti (mjeseci) 36

Zaključni datum provedbe aktivnosti projektnih elemenata 01-2022

Br. Element projekta 1 2 3
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

1. Pružanje izvaninstitucijskih usluga
2. Osposobljavanje djelatnika █ █ █ █ █ █ █ █ █ █ █ █ █ █ █ █ █ █
3. Promocija alternativnih oblika skrbi █ █ █ █
V Promidžba i vidljivost

PM Upravljanje projektom i administracija
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UKUPNI TROŠKOVI PROJEKTA
Iznos, HRK

Ukupna vrijednost projekta 4.258.027,68
1. Ukupni prihvatljivi troškovi 4.258.027,68
2. Neprihvatljivi troškovi 0,00

2.1. Javna sredstva 0,00

2.2. Privatna sredstva 0,00

IZVOR FINANCIRANJA PRIHVATLJIVIH TROŠKOVA PROJEKTA
Ukupno, HRK, HRK Iznos, HRK

Ukupni prihvatljivi troškovi 4.258.027,68 4.258.027,68
1. Bespovratna sredstva 4.258.027,68 4.258.027,68
     Intenzitet potpore, % 100,0000000 % 100,0000000 %

2. Sredstva prijavitelja i/ili partnera 0,00 0,00

2.1. Javna sredstva 0,00

2.1.1. Dječji dom "Ivana Brlić Mažuranić" Lovran 0,00

2.2. Privatna sredstva

Kredit Europske investicijske banke 0,00

Procijenjeni neto prihod 0,00

Metoda procjene neto prihoda:

projekt ne generira prihod ili generirani prihod nije relevantan
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DE MINIMIS / DRŽAVNE POTPORE
Da li je korisnik i/ili partner/i primio de minimis potporu u tekućoj godini i u prethodne dvije godine?

Ne

Da li je prijavitelj/i ili partner/i, osim ove prijave, podnio drugu prijavu za dodjelu državne potpore ili de minimis potpore za troškove koji su istovjetni
troškovima navedenima u opisu projekta?

Ne

Da li je prijavitelj/i ili partner/i primio državnu potporu u tekućoj godini i u prethodne dvije godine za troškove koji su istovjetni troškovima
navedenima u opisu projekta?

Ne

HORIZONTALNE TEME
Projekt doprinosi jednakim mogućnostima.

OznačiƟ, ako je relevantno prema uputama iz poziva za dostavu projektnih prijedloga, na koje načine će projekt doprinijeƟ jednakim mogućnosƟma
(moguće više odgovora):

Ravnopravnost spolova i nediskriminacija (osim infrastrukture)

Pristupačnost za osobe s invaliditetom

Projekt je planiran kako bi osigurao doprinos jednakim mogućnostima za djecu bez odgovarajuće roditeljske skrbi. Doprinos ovoj horizontalnoj
temi je ugrađen u svaku projektnu aktivnost. Osiguranjem kvalitetnih izvaninstitucijskih usluga organiziranog stanovanja, poludnevnog i
cjelodnevnih boravaka, kao i savjetovanja i pomaganja kroz mobilni tim za ovu djecu znači izjednačavanje mogućnosti u odnosu na ostvarivanje
prava na život u obitelji i zajednici.

Projekt doprinosi održivom razvoju i zaštiti okoliša.

OznačiƟ, ako je relevantno prema uputama iz poziva za dostavu projektnih prijedloga, na koje načine će projekt doprinijeƟ održivom razvoju i zašƟƟ
okoliša (moguće više odgovora):

Zelena javna nabava

Klimatski izazovi

Učinkovitost resursa
Zeleni rast

Drugo

Projekt će dijelom koristiti hibridno vozilo za pružanje usluga koje smanjuje potrošnju goriva i zagađenje okoliša. Promotivni materijali
uključuju izradu drvene eko kemijske okovke, kao i platnene torbe od drvenih eko vlakana.

Projekt doprinosi promicanju načela dobrog upravljanja, uključujući i suradnju s civilnim društvom.

Načelo dobrog upravljanja predloženog projekta „Osmijeh“, kao i povezanog EFRR projekta „Smiješak“, ogleda se u suradnji lokalnih i
nacionalnih dionika u njegovoj pripremi i predstojećoj provedbi. Socijalne usluge koje projekt predlaže pažljivo su planirane u suradnji s
resornim ministarstvom što je vidljivo iz priloženog Individualnog plana, dok je grad Rijeka osigurao dva stana bez najma koji će se koristiti za
organizirano stanovanje uz povremenu podršku i organizirano stanovanje za trudnice ili roditelja s djetetom do jedne godine starosti. Dom
surađuje i s civilnim društvom čiji se volonteri uključuju u sljedeće aktivnosti: pomoć djeci pri usvajanju nastavnih sadržaja, pomoć odgajatelju
predškolskog odgoja pri realizaciji slobodnih aktivnosti s djecom, pomoć voditelju keramičke radionice, osmišljavanje i kreiranje novih
aktivnosti: dramske, likovne i filmske radionice. Dom surađuje i s drugim pružateljima socijalnih usluga kako bi se olakšalo planirano širenje
postojećih i uvođenje novih socijalnih usluga i zadovoljile potrebe korisnika. Projekt predstavljen u ovoj aplikaciji rezultat je prepoznavanja
potreba korisnika od strane Doma i mnogih drugih dionika koji podržavaju razvoj planiranih usluga i osiguravaju njegovu dugoročnu održivost.
Jačanje suradnje kroz provedbu pružaju se još veće mogućnosti za buduću suradnju kroz redovite aktivnosti i nove projekte.
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PROMIDŽBENE MJERE
Vrsta medija Naznaka Ciljna skupina

Tiskani mediji X Šira javnost

Elektronički mediji X Šira javnost

Internet X Šira javnost

Seminari, konferencije, radionice, itd X Stručna javnost
Promotivni materijal X Šira javnost

Znakovlje / plakat postavljen na lokaciji
projekta

X Šira javnost

*Ovom obrascu prilaže se potpisana i pečatirana Izjava prijavitelja o istinitosti svih podataka navedenih u prijavnom
paketu.
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   Projekt „Osmijeh“ koji Dječji dom „Ivana Brlić Mažuranić“ Lovran (Dom) predlaže ovom prijavom, kao i projekt „Smiješak“ koji je prijavljen za financiranje putem Europskog fonda za regionalni razvoj (EFRR) zajednički omogućuju uključenje novih korisnika kojim će se u potpunosti ostvariti Individualni plan ustanove (priložen uz prijavu) u dijelu koji se odnosi na razvoj izvaninstitucijskih usluga. Dok će EFRR projekt omogućiti ulaganja u infrastrukturu, ovaj projekt će osigurati korištenje infrastrukture za potrebe pružanja izvaninstitucijskih socijalnih usluga djeci bez odgovarajuće roditeljske skrbi (DBORS) i njihovim obiteljima. Projekt će također ulagati u educiranje stručnih radnika, kao i u promoviranje izvaninstitucijskih oblika skrbi. Zajednička svrha oba projekta jest pridonijeti socijalnoj uključenosti djece i mladih bez odgovarajuće roditeljske skrbi, dok je specifični cilj ovog projekta osnažiti izvaninstitucijsku podršku djeci i mladima bez odgovarajuće roditeljske skrbi i njihovim obiteljima. To ćemo ostvariti provedbom tri elementa projekta (EP), svaki od kojih odgovara jednom specifičnom cilju (SC) Poziva: 1.EP1 se odnosi na pružanje izvaninstitucijskih usluga: a) organiziranog stanovanja uz povremenu podršku za 5 novih korisnika, b) uslugu organiziranog stanovanja za trudnice ili roditelje s djetetom do 1 godine života za 8 novih korisnika, c) savjetovanja i pomaganja  djece i mladih nakon izlaska iz skrbi za 10 novih korisnika, d) savjetovanja i pomaganja obitelji (bioloških, udomiteljskh i posvojiteljskih) za 41 novog korisnika, te e) dva cjelodnevna i jednog poludnevnog boravka za 10 novih korisnika. Ovaj EP odgovara na SC1 Poziva, 2.EP2 se odnosi na osposobljavanje djelatnika za pružanje izvaninstitucijskih usluga, te će se tijekom provedbe projekta održati šest različitih edukacija i osigurati sudjelovanje na međunarodnoj konferenciji u Estoniji. Ovaj EP odgovara na SC2 Poziva, 3.EP3 se odnosi na promociju alternativnih oblika skrbi unutar kojeg će se snimiti film o aktivnostima naše ustanove, te će biti organizirane tri stručna skupa na temu razvoja  alternativnih oblika skrbi. Ovaj EP odgovara na SC3 Poziva.
Ciljne skupine su: 1.DBORS koja se suočavaju sa mogućnošću institucionalizacije koja ostavlja trajne posljedice na razvoj djece, njihovu stigmatizaciju u društvu, etiketiranje, nepovjerenje, nesigurnost itd. Omogućavanje izvaninstitucijskih usluga u zajednici pitanje je osnovnih prava za ovu djecu, a projekt se bavi upravo razvojem takvih usluga. Projekt omogućuje uključenje 29 djece i mladih kao nove korisnike ustanove. Njima će se pružiti izvaninstitucijske usluge i oni čine prvu ciljnu skupinu projekta, 2.OBITELJI DBORS  (biološke, udomiteljske i posvojiteljske) koje se suočavaju sa ograničenim roditeljskim/stručnim kapacitetima i drugim izazovima u odgoju djece, te im je svima potrebna odgovarajuća podrška. Ove aktivnosti usmjerene su na sprječavanje institucionalizacije DBORS i njihovog razdvajanja od obitelji. Projekt omogućuje uključenje 41 obitelji kao nove korisnike. Pod ovom kategorijopm ubrojene su i 4 bebe kao članovi obitelji DBORS. Oni čine drugu ciljnu skupinu projekta, 3.STRUČNJACI IZ SUSTAVA SOCIJALNE SKRBI koji se suočavaju sa naglim razvojem izvaninstitucijskih usluga unutar Doma imaju potrebu i izazove poboljšati svoja znanja i iskustva za provedbu novih usluga, a što se posebice odnosi na nove zaposlenike. Projektom će se osigurati jačanje kapaciteta za ukupno 19 djelatnika ustanove koji čine treću ciljnu skupinu projekta. 
Ovaj projekt rezultat je pomnog analiziranja potreba ciljnih skupina, ali istovremeno odgovara i na ciljeve strateških dokumenata na EU, nacionalnoj i regionalnoj razini (više informacija u Individualnim planu). Za naš rad vrlo je važan Plan deinstitucionalizacije i transformacije domova socijalne skrbi i drugih pravnih osoba koje obavljaju djelatnost socijalne skrbi u Republici Hrvatskoj za razdoblje od 2011. do 2018. godine. Ovaj dokument u dijelu koji se odnosi na djecu i mlade uključuje ciljeve i aktivnosti usmjerene prema smanjenju institucionalne skrbi i povećanju alternativnih odnosno izvaninstitucionalnih usluga koje se našim projektom razvijaju. Ovaj nacionalni strateški dokument predlaže takve mjere na osnovi Konvencije UN-a o pravima djeteta, Smjernicama za alternativnu skrb o djeci, Europskoj socijalnoj povelji itd. Potrebno je naglasiti da naš Individualni plan slijedi osnovna načela svih relevantnih sektorskih dokumenata i predlaže ovaj projekt kako bi se on u potpunosti ostvario i riješio lokalne probleme, a istovremeno podržao ispunjenje ciljeva, prioriteta i mjera strateških dokumenata na višim razinama. 
Iz navedenog se jasno zaključuje da projekt odgovara ciljevima Poziva, ciljevima strateških dokumenata, potrebama ciljnih skupina i planovima razvoja naše ustanove, a sve kako bi se ostvarila snažnija i adekvatnija podrška za DBORS i kako bi im se osiguralo ispunjavanje njihovih prava i omogućilo život u zajednici.
   Dječji dom „Ivana Brlić Mažuranić“ Lovran javna je ustanova socijalne skrbi čiji je osnivač Republika Hrvatska. Dom ukupno zapošljava 37 radnika (31 radnik na neodređeno vrijeme, 4 radnika na određeno do usklađivanja općih akata ustanove sa zakonskim  propisima iz sustava socijalne skrbi i 2 radnika koji su zamjena odsutnim radnicima).  24 je stručnih radnika: 1 ravnatelj, 5 odgajatelja za djecu školske dobi, 4 predškolska odgajatelja, 1 odgajatelj za provođenje slobodnih aktivnosti, 1 socijalni radnik, 1 psiholog, te 10 medicinskih sestara i 1 predstojnik podružnice Rijeka. Osim spomenutog, Dom uključuje i volontere u djelovanje ustanove, za što je imenovan i koordinator volontera. 10 volontera osigurava dodatne usluge za korisnike. 
Ustanova djeluje na četiri lokacije:  u središnjoj zgradi u Lovranu (Omladinska 1), u podružnici u Rijeci (J. Završnika 3) u stanu u Rijeci (Osječka 36), te 4) u osnovnoj školi u Rijeci. Na lokaciji u Lovranu ustanova skrbi o djeci  u dobi od 7 do 18/21 godina kroz privremeni smještaj ili poludnevni boravak. Na lokaciji J. Završnika 3 pruža se usluga privremenog smještaja ili boravka djeci u dobi od rođenja do 7 godine, kao i trudnicama i rodiljama s djecom. Usluga organiziranog stanovanja pruža u stanu na adresi Osječka 36. Trenutno se u Domu usluga privremenog smještaja pruža za 18 djece, kao i jednu majku s djetetom do godine dana, usluga cjelodnevnog/poludnevnog boravka za 30 djece, a 1 osobi pruža se usluga organiziranog stanovanja uz povremenu podršku u spomenutoj stambenoj jedinici. Usluga savjetovanja i pomaganja biološkim obiteljima pruža se za 9 obitelji korisnika na boravku.
Od 2013. godine Dom je u procesu je deinstitucionalizacije i transformacije, te je uspješno smanjio broj korisnika na smještaju. S druge strane, povećan je ukupni broj korisnika drugih (izvaninstitucijskih) usluga. Predloženim projektom ovaj trend će se nastaviti. Trenutno Dom ima 47 korisnika izvaninstitucijskih usluga, a ovim projektom planira se povećanje na čak 121 korisnika čemu će naročito doprinijeti uspostavljanje Mobilnog tima koji će pružiti usluge savjetovanja i pomaganja. 
Iz Individualnog plana deinstitucionalizacije Doma vidljivo je kako će ustanova po završetku projekta pružati sljedeće izvaninstitucijske usluge: Organizirano stanovanje uz stručnu podršku za trudnice ili roditelja s djetetom do 1 godine života (4 roditelja + 4 djeteta ), Organizirano stanovanje uz povremenu podršku (16/18-21 godine) (6 korisnika), Cjelodnevni boravak  0-3 godine života (5 korisnika), Cjelodnevni boravak  3-7 godine života (7 korisnika), Poludnevni boravak za djecu od 7-21 godine života (30 korisnika), Savjetovanje i pomaganje obitelji (55 korisnika od čega biološka obitelj - 40 korisnika; udomiteljska obitelj – 10 korisnika i posvojiteljska obitelj – 5 korisnika), te Savjetovanje i pomaganje djeci i mladima nakon izlaska iz skrbi i djece smještene u udomiteljskih obiteljima (10 korisnika).
Dom je spreman za ovakav snažan zaokret; iskustva u razvoju novih usluga i osviještenost djelatnika o nužnim promjenama osiguravaju preduvjete potrebne za predviđene promjene. 
Dom ima iskustva i u provedbi projekata. Provodili su se i uspješno su okončani raznovrsni projekti, od kojih su najznačajniji:
1. HEP natječaj za energetsku obnovu zgrada ustanova socijalne skrbi izabran, čime je odobrena donacija u visini od 400.000,00 kn za energetsku obnovu podružnice Rijeka (postavljanje solarnih panela, zaštita vanjske ovojnice zgrade i plinofikacija). Ovaj projekt je namijenjen potpunom razdvajanju grijanja prostorija koje koristi podružnica ustanove od prostora susjednog dječjeg vrtića s kojim postoji ugovor o razgraničenju troškova. 
2. Tijekom 2015. i 2016. provodio se Program stručne pripreme za posvojitelje. Održana su tri ciklusa edukacija u ukupnom trajanju od po 40 sati (120), te je bilo obuhvaćeno 30 potencijalnih posvojitelja. Tijekom 2016. i 2017. djelovala je i grupa podrške posvojiteljima, za ukupno 8 korisnika.
Nedostajući kapaciteti planirani su u samom projektu pa će se djelatnicima osigurati jačanje znanja iz područja razvoja izvaninstitucijskih usluga, a osobama koje upravljaju ustanovom edukacija iz područja upravljanja promjenama kako bi se proces proveo što profesionalnije i bezbolnije. 
Obzirom na nedostatak iskustva iz područja provedbe EU projekata i postupaka javne nabave, planirane su i vanjske usluge koja će osigurati vođenje projekta po zadanim zahtjevima i pravilne postupke javnih nabava. Interno osoblje osigurati će svu potrebnu podršku i dokumentaciju u okviru redovitog radnog vremena, osigurati usklađenost aktivnosti dva međusobno povezna projekta (ESF i EFRR), te po potrebi donositi odluke bitne za provedbu projekta. Nedostatak administrativnog osoblja za provedbu projekta riješit će se zapošljavanjem jednog računovodstvenog djelatnika. 
   FINANCIJSKA ODRŽIVOST - Budući da intenzitet bespovratnih sredstava u okviru projekta iznosi 100%, projektni troškovi su u potpunosti financijski pokriveni dok vrijednost zatraženih bespovratnih sredstava neće prijeći maksimalno dozvoljene po ovom Pozivu. Mobilni tim koji će se formirati tijekom projekta sastoji se od 4 osobe: 2 psihologa, 1 socijalnog radnika i 1 predškolskog odgajatelja. Nakon provedbe će se njihove plaće nastaviti financirati iz sredstava državnog proračuna. Jednako, osiguranje nastavka korištenja stanova za organizirano stanovanje uz osiguranje osobnih troškova korisnika, kao i korištenja vozila u svrhu izvaninstitucijskih usluga biti će  nadalje financirano iz istog izvora. Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku pažljivo je planiralo potrebne usluge za Dom kroz postupak izrade Individualnog plana imajući u vidu održivost usluga i proračunske mogućnosti za nastavak aktivnosti. Nužno je također naglasiti da su izvaninstitucijske usluge u konačnici financijski manje zahtjevne od onih institucionalnih, te da će s vremenom financijski pritisak na sustav oslabiti. Upravo u fazi kojom se uvode značajne reformske promjene financijski pritisak na sustav je najveći, a čemu pridonose EU sredstva planirana ovim projektom. 
Projekt se također bavi osposobljavanjem djelatnika za provedbu izvaninstitucijskih usluga. Ova projektna ulaganja neće zahtijevati daljnja financiranja ili će se ona odvijati u puno manjem obimu što se može financirati  vlastitim sredstvima u sklopu financijskog plana pod nadzorom nadležnog Ministarstva.
INSTITUCIONALNA ODRŽIVOST – Kako prethodno navedeno, Dom je javna ustanova socijalne skrbi čiji je osnivač Republika Hrvatska. Ovaj Dom je osnovan kako bi pružao socijalne usluge djeci, mladima i njihovim obiteljima i kao takav će nastaviti djelovati i nakon provedbe projekta. Kapaciteti Doma znatno se ojačavaju projektnim aktivnostima što nadalje doprinosi institucionalnoj održivosti. Osiguranje edukacija za djelatnike Doma omogućiti će dodatne kapacitete u smislu znanja i stručnosti u području pružanja izvaninstitucijskih usluga. Specifično, edukacija u području upravljanja promjenama ojačati će kapacitete uprave za uvođenje promjena što će nadalje podržati institucionalnu održivost. Djelatnici će također steći novo iskustvo u provedbi EU projekta te će stečeno znanje upotrijebiti i na drugim projektima na koje Dom ima namjeru aplicirati samostalno ili u partnerstvu. Stečeno znanje od vanjskih stručnjaka djelatnici će moći širiti te oplemeniti prilikom provedbe projekata u budućnosti. Svi ovi novostečeni kapaciteti moći će se koristiti dugo nakon provedbe i tako pridonose održivosti projekta. Ukoliko se tome dodaju i znatni (infrastrukturni) kapaciteti koje ustanova dobiva povezanim EFRR projektom, jasno je da je institucionalna održivost osigurana.
ODRŽIVOST NA RAZINI POLITIKA – Predloženi projekt nije jednokratna inicijativa s mogućnošću gašenja nakon EU financiranja. Dom Lovran je od 2013. godine u procesu deinstitucionalizacije i transformacije, u skladu s Planom deinistitucionalizacije domova socijalne skrbi i drugih pravnih osoba koje obavljaju djelatnost socijalne skrbi u Republici Hrvatskoj 2011.-2016.(2018.) i Operativnim planom deinstitucionalizacije i transformacije domova socijalne skrbi i drugih pravnih osoba koje obavljaju djelatnost socijalne skrbi u Republici Hrvatskoj 2014.-2016. Odobrenim Individualnim planom deinstitucionalizacije naše ustanove od 18.01.2018.g. od stane resornog ministarstva potvrđuje se utemeljenost projekta u šire reformsko djelovanje sustava i usklađenost s dugoročnim politikama nacionalne razine. 
ŠIRA PRIMJENA REZULTATA PROJEKTA - Dom je specifičan po tome što pruža usluge djeci od njihova rođenja pa nadalje, kao i majkama s djecom do 1 godine starosti. Vrijedno iskustvo provedbe ovog projekta vrlo se lako može proširiti na druge pružatelje usluga u drugim dijelovima Hrvatske koji se bave ovim specifičnim skupinama korisnika. Dom će dijeliti svoja iskustva transformacije i tako pridonijeti široj primjeni rezultata projekta kroz sljedeće aktivnosti: 1) Sam projekt uključuje izradu filma koji će prikazati promjene u domu i pozitivan utjecaj na korisnike. Ovaj film koristit će se za promociju alternativnih oblika skrbi, 2) U projektu su već planirane tri stručna skupa na kojima će se promovirati procesi (i prikazati film) i dijeliti iskustva Doma kako bi se ulazak u promjene olakšao onima koji tek u proces ulaze, 3) Resorno ministarstvo redovito organizira razna događanja s temom procesa deinstitucionalizacije i sprječavanja institucionalizacije koji omogućuju širenje rezultata ovog projekta.
UTJECAJ NA KORISNIKE – Osiguranje izvaninstitucijskih usluga u zajednici ima dugoročne pozitivne učinke na korisnike usluga. Život u zajednici nasuprot instituciji znači smanjenje diskriminiranosti, individualni pristup, mogućnost odlučivanja i ostvarenje osnovnih prava iz Konvencije UN o pravima djeteta.
   Projekt će osnažiti izvaninstitucijsku podršku djeci i mladima bez odgovarajuće roditeljske skrbi i njihovim obiteljima. U njega su ugrađene aktivnosti pružanja izvaninstitucijskih usluga za navedene korisničke skupine, osposobljavanje stručnjaka Dječjeg doma „Ivana Brlić Mažuranić“ Lovran, te provedba kampanje promoviranja alternativnih oblika skrbi. Projekt će omogućiti uključenje 74 novih korisnika u rad ustanove, odnosno 29 djece i 45 obitelji. 
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           Mlađi od 25 godina
           Broj
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           29.00
           Continuous
           kraj provedbe projekta
           29.00
           Projekt omogućuje pružanje usluga za: 10 DBORS koji će primiti uslugu savjetovanja i pomaganja nakon izlaska iz skrbi, 10 DBORS koji će primiti uslugu boravka i 9 DBORS koji će primiti uslugu organiziranog stanovanja. Dokazi: projektna izvješća, izvješća o korisnicima, dokumentacija CZSS. 
        
         
           202220501
           UP.02.2.2.05-01
           Broj obitelji (bioloških, udomiteljskih i posvojiteljskih) djece i mladih bez odgovarajuće roditeljske skrbi i djece i mladih s problemima u ponašanju
           Broj
           0.00
           45.00
           Continuous
           kraj provedbe projekta
           45.00
           Projekt omogućuje pružanje usluga za: 41 obitelji koje će primiti uslugu savjetovanja i pomaganja i 4 bebe (kao članove obitelji mlade trudnice koja je DBORS) koje će primiti uslugu organiziranog stanovanja. Dokazi: projektna izvješća, izvješća o korisnicima, dokumentacija CZSS. 
        
         
           3203
           SO203
           Stručnjaci koji su sudjelovali u osposobljavanju
           Broj
           0.00
           19.00
           Continuous
           kraj provedbe projekta
           19.00
           Ukupno 19 stručnjaka Doma bit će dodatno educirani. Edukacije su namijenjene za pružanje izvaninstitucijskih usluga i upravljanje promjenama, a uključuju i sudjelovanje na međunarodnoj konferenciji. Dokazi:projektna izvješća, potpisne liste, fotografije.
        
         
           3206
           SR206
           Broj stručnjaka osposobljenih u području socijalnih usluga
           Broj
           0.00
           19.00
           Continuous
           kraj provedbe projekta
           19.00
           Svaki od 19 stručnjaka uključenih u edukacije primiti će barem jednu potvrdu o sudjelovanju na aktivnostima osposbljavanja čime se potvrđuje njihova osposobljenost. Dokazi: Projektna izvješća, potvrde.
        
         
           3201
           SO201
           Broj aktivnosti za podizanje svijesti/javne kampanje
           Broj
           0.00
           1.00
           Continuous
           kraj provedbe projekta
           1.00
           Projekt organizira kampanju na temu promocije alternativnih oblika skrbi unutar koje će biti organizirana tri stručna skupa tijekom kojih će se prikazati i film sniljen tijekom projekta. Dokazi: projektna izvješća, fotografije.
        
      
       
       false
    
  
   
     
       0
       Pružanje izvaninstitucijskih usluga
       - uspostavljen Mobilni tim za pružanje usluga savjetovanja i pomaganja koji se sastoji od 2 psihologa, 1 socijalnog radnika i 1 odgajatelja
- pružene izvaninstitucijske usluge za 29 djece bez odgavarajuće roditeljske skrbi i 45 obitelji
       1
       36
       
         
           -1
           Ovaj element projekta predviđa osiguranje izvaninstitucijskih usluga za djecu i mlade bez odgovarajuće roditeljske skrbi i njihove obitelji. Njegovom provedbom direktno se osnažuje podrška kojom se korisnicima osigurava život u obitelji i/ili zajednici.  
        
      
       
         
           0
           Stručni radnici
           22464.00
           sat
           85.17
           1913258.88
           DIRECT STAFF COST;SCO UNIT
           Za provedbu predviđenih usluga potrebno je oformiti Mobilni tim koji će pružati usluge savjetovanja i pomaganja, odnosno zaposliti 2 psihologa, 1 socijalnog radnika i jednog predškolskog odgajatelja. Oni će na provedbi projekta raditi puno radno vrijeme tijekom 36 mjeseci. Trošak se odnosi na plaće navedenih radnika. Cijena sata rada izračunata je korištenjem standardne veličine jediničnih troškova, a na osnovi stvarnih troškova plaća 3 postojećih djelatnika istih ili sličnih opisa poslova (3 odgajatelja) za razdoblje od godinu dana prije predaje projekta. Broj radnih sati obračunat je okvirno, za svakog od navedenih djelatnika po 5616, pa je stoga napravljen sljedeći izračun: 1) Psiholog 1 5616 sati*85,17 kn =.478314,72 kn, 2) Psiholog 2 5616 sati*85,17 kn =.478314,72 kn, 3) Socijalni radnik 5616 sati*85,17 kn =.478314,72 kn i 4) Predškolski odgajatelj 5616 sati*85,17 kn =.478314,72 kn.
           Ukupno, HRK
        
         
           0
           Gorivo
           1.00
           trošak
           129000.00
           129000.00
           Gorivo je potrebno radi korištenja 3 vozila koji se nabavljaju povezanim EFRR projektom: 1 monovolumen sa 7 sjedala  za potrebe prijevoza korisnika boravka u Lovranu , 1 kombi sa 9 sjedala za potrebe prijevoza korisnika za 2 cjelodnevna i 1 poludnevnog boravka u Rijeci, 1 automobil hibrid za potrebe mobilnog tima koji će pružati usluge savjetovanja i pomaganja. Svaki od ovih vozila treba prijeći otprilike 20000 km godišnje, odnosno 60000 km tijekom cjelokupnog trajanja projekta. Iznos je dobiven na sljedeći način: a) monovolumen će trošiti cca 8l/100 km, cijena eurosupera 10 kn (ukupno 48000 kn), b) kombi će trošiti cca 10l/100 km, cijena diesel goriva 9,5 kn (ukupno 57000 kn), i c) hibrid će trošiti cca 4l/100 km, cijena eurosupera 10 kn (ukupno 24000 kn).
           Ukupno, HRK
        
         
           0
           Troškovi vozila
           1.00
           trošak
           75000.00
           75000.00
           Za 3 automobila koja se nabavljaju kroz EFRR projekt potrebno je osigurati pregled za registraciju, osnovno i kasko osiguranje, redovne servise, održavanje i sl. Iznos je utvrđen okvirno za sva vozila tijekom svih 3 godine provedbe projekta. 
           Ukupno, HRK
        
         
           0
           Režije
           1.00
           trošak
           144000.00
           144000.00
           Režije se odnose na: 1) stan za trudnice ili roditelja s djetetom do 1 god života (24 mjeseca*2500 kn), te 2) stan za organizirano stanovanje uz povremenu podršku (24 mjeseca*3500 kn). Izračun režija obračunat je okvirno, a potrebno vrijeme je planirano u odnosu na završetak predviđenih radova EFRR projekta do kraja provedbe za nekretnine koje su potrebne za pružanje navedenih usluga. 
           Ukupno, HRK
        
         
           0
           Osobni troškovi korisnika
           336.00
           mjesec
           1250.00
           420000.00
           Osobni troškovi korisnika potrebni su za: a) 6 korisnika organiziranog stanovanja za privremenu podršku *24 mjeseca*1250=180.000 kn, i b) 8 korisnika tj. za trudnice/roditelja i dijete do 1 godine života*24 mjeseca*1250=240.000 kn.Osobni troškovi uključuju prehranu, odjeću, obuću, higijenu i sl. 
           Ukupno, HRK
        
      
    
     
       0
       Osposobljavanje djelatnika
       - 10 djelatnika educirano iz područja stimulacije psihomotornog razvoja djece 0-3 god. i senzorne integracije
- 10 djelatnika educirano na temu Spoznajom do podrške DBORS
- 10 djelatnika educirano iz područja načela sistemskog pristupa obitelji i procesa psihološkog savjetovanja i nasilja nad djecom u obitelji
- 10 djelatnika educirano iz područja podrške u osnaživanju stručnjaka u radu s djecom
- 10 djelatnika educirano iz područja art terapije u rehabilitaciji i razvoja otpornosti DPUP
- 5 djelatnika educirano u području upravljanja promjenama (change management)
- 5 djelatnika sudjelovalo na Konferenciji Međunarodnog društva za pokazatelje dječje dobrobiti u Tartu-u, Estonija
- ukupno 19 djelatnika sudjelovalo u edukacijama/osposobljavanjima
       1
       18
       
         
           -1
           Ovaj element projekta bavi se jačanjem kapaciteta stručnjaka Doma čime se omogućiti da korisnici primaju kvalitetnije izvaninstitucijske usluge. Na taj će se način osnažiti podrška koja im je namijenjena i potrebna. 
        
      
       
         
           0
           Edukacije stručnih radnika
           1.00
           trošak
           452257.97
           452257.97
           Edukacije uključuju sljedeće izračune: 29.140 kn (iLab prijedlog suradnje) za edukacije za rad s bebama i dojenčadi, procjena senzorne integracije i sl), 62.180 kn(troškovnik Dječja posla) za edukaciju Spoznajom do podrške DBORS), 182.750 kn (DPP i Sinapsa ponuda) za edukaciju: pristup djeci i obitelji, proces savjetovanja, nasilje nad djecom i sl., 21.456  kn (ponuda Mozaik Studio Teskera) edukacija: podrška u osnaživanju stručnjaka u radu s djecom, 66731,97 kn (erf ponuda) edukacija: art terapija, od otpora do otpornosti DPUP,  90.000 kn (ponuda Centra za primjenjenu psihologiju, FF Rijeka) - Edukacija: Upravljanje promjenana.
           Ukupno, HRK
        
         
           0
           Sudjelovanje na konferenciji
           1.00
           trošak
           52650.00
           52650.00
           Trošak uključuje putovanje u Estoniju radi sudjelovanja na Konferenciji Međunarodnog društva za pokazatelje dječje dobrobiti. Ova konferencija omogućuje nova znanja iz područja praćenja razvoja djeteta i korištenja pokazatelja, te mjerenje statusa blagostanja. Na putovanju će učestvovati 5 djelatnika prijavitelja.  Trošak uključuje kotizaciju (5 djelatnika*2625 kn = 13.125,00), smještaj (cijena 4 noćenja 2730*5 djelatnika = 13.650,00), troškove putovanja avionom (povratna karta 3675*5 djelatnika = 18.375,00) i dnevnice (dnevnice za 5 dana 1500*5 djelatnika= 7500,00).
           Ukupno, HRK
        
      
    
     
       0
       Promocija alternativnih oblika skrbi
       - 3 stručna skupa na temu alternativnih oblika skrbi organizirana i održana 
-  snimljen film u trajanju od 10-15 minuta i prikazan na stručnim skupovima
       4
       35
       
         
           -1
           Ovaj element projekta osigurava jačanje svijesti stručne javnosti o dobrobitima alternativnih oblika skrbi za djecu i mlade bez odgovarajuće roditeljske skrbi i njihove obitelji čime će se pozitivno utjecati na motiviranje za promjne u drugim institucijama i sustavu socijalne skrbi općenito i na taj način pridonijeti osnaženju podrške za navedene korisničke skupine.   
        
      
       
         
           0
           Stručni skupovi
           1.00
           trošak
           104154.00
           104154.00
           Tri stručna skupa na temu alternativnih oblika skrbi održat će se tijekom provedbe, po jedan svake od tri godine provedbe. Trošak uključuje najam dvorane u hotelu sa adekvatnom opremom i uslugama tehničara (7518 kn * 3 skupa = 22554 kn), troškove hrane i pića za cca 100 osoba: Coffie break 1, Coffie break 2, Business brunch i Svečana večera za 10 uzvanika (23300 kn * 3 skupa = 69.900 kn) te troškove 2 gosta predavača:dnevnice, putni troškovi, noćenja (3900 * 3 skupa = 11.700 kn). Cijena je utvrđena na osnovi ponude hotela. Dnevnice i putni troškovi obračunati su po HR propisima.
           Ukupno, HRK
        
         
           0
           Snimanje filma
           1.00
           trošak
           19800.00
           19800.00
           Film će biti sniman kako bi prikazao procese promjene u ustanovi i koristi za primatelje izvaninstitucijskih usluga. Ovaj film će se prikazivati na stručnim skupovima i drugim akcijama na temu razvoja izvaninstitucijskih usluga. Trošak je utvrđen na osnovi primljene informativne ponude Pilot Media.
           Ukupno, HRK
        
      
    
  
   
     0
     0
     0
  
   - Izrađen vizualni identitet projekta
- Izrađeni promidžbeni materijali : brošura 500 kom, letak 500 kom, poster 100 kom, trodjelni kalendar 300 kom, blok A4 500 kom, drvena kemijska olovka 1000 kom, platnena torba 500 kom, kapa 300 kom, majica 300 kom
- web stranica ažurirana informacijama o projektu.    
   - Pripremljena i odobrena Izvješća o provedbi projekta (ZNS),
- Pripremljeni i provedeni postupci javne nabave,
- Pripremljeno i odobreno Završno izvješće.
   1
   36
   1
   36
   
     
       0
       Promidžbeni materijali i ažuriranje web-stranice
       1.00
       trošak
       59550.00
       59550.00
       Trošak uključuje: izradu vizualnog identiteta projekta (3125 kn), brošura 500 kom (1687,50 kn), letak 500 kom (1062,50 kn), poster 100 kom (2100 kn), trodjelni kalendar 300 kom (4875 kn), blok A4 500 kom (5312,50 kn ), drvena kemijska olovka 1000 kom (5250 kn), platnena torba 500 kom (13062,50 kn), kapa 300 kom (8962,50 kn), majica 300 kom (12.112,50 kn), ažuriranje web-stranice (2000 kn). Troškovi su obračunati temeljem ponude Tiskara Sušak Rijeka. 
       Ukupno, HRK
    
  
   
     
       0
       Usluga upravljanja projektom
       1.00
       usluga
       202500.00
       202500.00
       Usluga upravljanja projektom potrebna je obzirom da prijavitelj nema prethodnih iskustva u vođenju kompleksnih i financijski zahtjevnih EU projekata. Iznos je utvrđen na osnovi dobivene informativne ponude.
       Ukupno, HRK
    
     
       0
       Računovodstveni djelatnik
       36.00
       mjesec
       7370.00
       265320.00
       DIRECT STAFF COST
       Računovodstveni djelatnik je osoba koja će tijekom cjelokupne provedbe voditi administrativne poslove projekta, pripremati dokumentaciju za izradu izvještaja i podržati provoditelja usluge upravljanja projektom i provedbe javnih nabava. Mjesečna plaća izračunata je okvirno po koeficijentu i troškovima prijevoza za Rijeku te s uključenim davanjima temeljem kolektivnog ugovora. Osoba će raditi puno radno vrijeme tijekom 36 mjeseci. 
       Ukupno, HRK
    
     
       0
       Neizravni troškovi
       1.00
       trošak
       326786.83
       326786.83
       INDIRECT COST
       Neizravni troškovi obračunati su sukladno zahtjevima natječaja u iznosu koji odgovara stopi od 15% izravnih troškova osoblja. 
       Ukupno, HRK
    
     
       0
       Usluga javne nabave 
       1.00
       usluga
       93750.00
       93750.00
       Usluga pripreme i provedbe postupaka javne nabave potrebna je obzirom na nedovoljne kapacitete prijavitelja. Iznos je utvrđen na osnovi dobivene informativne ponude.
       Ukupno, HRK
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   0.00
   326786.83
   2178578.88
   0.00
   1913258.88
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       Ukupno, HRK
       4258027.68
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   NotRelevant
   
     No
  
   
   
     No
  
   
   
     No
  
   
   
     
       Yes
    
     Projekt je planiran kako bi osigurao doprinos jednakim mogućnostima za djecu bez odgovarajuće roditeljske skrbi. Doprinos ovoj horizontalnoj temi je ugrađen u svaku projektnu aktivnost. Osiguranjem kvalitetnih izvaninstitucijskih usluga organiziranog stanovanja, poludnevnog i cjelodnevnih boravaka, kao i savjetovanja i pomaganja kroz mobilni tim za ovu djecu znači izjednačavanje mogućnosti u odnosu na ostvarivanje prava na život u obitelji i zajednici. 
  
   false
   false
   
     
       Yes
    
     Projekt će dijelom koristiti hibridno vozilo za pružanje usluga koje smanjuje potrošnju goriva i zagađenje okoliša. Promotivni materijali uključuju izradu drvene eko kemijske okovke, kao i platnene torbe od drvenih eko vlakana. 
  
   false
   false
   false
   false
   false
   
     
       Yes
    
     Načelo dobrog upravljanja predloženog projekta „Osmijeh“, kao i povezanog EFRR projekta „Smiješak“, ogleda se u suradnji lokalnih i nacionalnih dionika u njegovoj pripremi i predstojećoj provedbi. Socijalne usluge koje projekt predlaže pažljivo su planirane u suradnji s resornim ministarstvom što je vidljivo iz priloženog Individualnog plana, dok je grad Rijeka osigurao dva stana bez najma koji će se koristiti za organizirano stanovanje uz povremenu podršku i organizirano stanovanje za trudnice ili roditelja s djetetom do jedne godine starosti. Dom surađuje i s civilnim društvom čiji se volonteri uključuju u sljedeće aktivnosti: pomoć djeci pri usvajanju nastavnih sadržaja, pomoć odgajatelju predškolskog odgoja pri realizaciji slobodnih aktivnosti s djecom, pomoć voditelju keramičke radionice, osmišljavanje i kreiranje novih aktivnosti: dramske, likovne i filmske radionice. Dom surađuje i s drugim pružateljima socijalnih usluga kako bi se olakšalo planirano širenje postojećih i uvođenje novih socijalnih usluga i zadovoljile potrebe korisnika. Projekt predstavljen u ovoj aplikaciji rezultat je prepoznavanja potreba korisnika od strane Doma i mnogih drugih dionika koji podržavaju razvoj planiranih usluga i osiguravaju njegovu dugoročnu održivost. Jačanje suradnje kroz provedbu pružaju se još veće mogućnosti za buduću suradnju kroz redovite aktivnosti i nove projekte.
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